AXKHXEIX 3.1
@rj _Q{L(g(y)), KoL Ot
Z N

; i 1. Amodei&te mApwg TOL 1GXVPICHODG TOV KEVOpE 6TO TaPASElyIATA TNG
g, _ % ] Advovrag o §3.1.3.
2= —4(7). ., g .
y, ¥ 2. Ozwpfiote Evav petacynuotiopd (u,v) = (x,y) = (x(u,v), y(u,v)), oand 10
uv — €ninedo 610 xy —eminedo. Av f = f(x,») eivor po cvvdpton tov x,y,
 16Te OOTA pPEC® TOL &V AOY® WETACYNUOTIONOD pmopel va Bewpnbei cav
ovvaptnon twv u,v, dnladn evvoodue v ocvvdptnon f = f(x(u,v), y(u,v)).
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- noparydyous 5}’()’) otV

, §  Tote
) i ¥_IE Ay T F oy
<, 1 Ou 0OxoOu Oyodu Oov Oxov 0Oyov
)}  Opolwg,  av  (x,y) > (u,v) = (u(x,y),v(x,y)) eivau o aviicTpopog
g,
3¢ TG nap(}jY(D’YO\)C_, ‘?a’cj(g(y)) .

 PETOCYNHOTIOUOG TOTE
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‘ Ox Oudx Ovox Oy Oudy Ovoy
- Iphyte avaAivtikd v e&lomon TV Tvikwv:

' o(u,v) {a(x,y) B

a(x,y) a(u,v)} '

Tiong
aZf_zazn62f(@c_j2+262f@@+@6_@+82f(@)
ou>  oxou:  ox* \ou Ox0y Ou du Oy ou® o>

ou)
payTe OVAAOYOUG TOTTOVG KOl Y10L TIG GALES Topaydyovg TaENG 2.

2

3. Tpdyte tOmOLG OvGAOYOUG — NG TpOMYoLUEVNG BoKMong — Yo
BeTocyMUoTIoHOG TG HOpPTG (1, v, W) — (X, Y, 2) , K.O.K.

4. Aeite 6mt m omewdvion (w,v) = (x,¥) =@ +v° +uv,u’v+u+ v?)
icrpéq)srm tomikd oto onueio (#,v)=(0,1) ko1 opiler C* ocuvapthiceic
ux,y) wou v=v(x,y), v (x,y) kovid oto onueio (1,1). Emiong
ohoyioTe TG TIHEG TRV TapayhY@V

ou ... Ou ov ov
a(l,l) ; 5(1,1) : 5; (LD, 5(1,1) .

Zootd 1 Adbog; Ymapyovv Sragopioiueg ocvvoptioels u =u(x,y) Kot
(x,y), opiopévec yiu (x,y) kovid oto onueio (L1), odote u(1,1)=0,

©¢ TPOG TS Ropaydyovs TG .

top(pﬁg

00 X —> a4, Y0 j=1lt

, (6, 1) +3u(x, pIv(x, ) = x, u? (%, YIV(x, ¥) +u(x, ) + V7 (x5, 9) = .
s popens : :
Ewpfiote v omewévion R* — R?,

1.5
(xay) =2 (u,v) = (.X3 _3xy293x2y_y3):

), 00 y —>b, Yo i=
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ko1 e€eTdoTe KovTh e mowh onpeia avth aviictpépetal. Eniong vroAoyiote g 3.2 To Os0p
TOpAYdYoLG TV cuvaptioemv x =x(u,v) xa y=y(u,v), t6éng 1, ya
GUYKEKPILEVT] TOTTIKY] OVTIGTPOQO. 3.2.1. Zovoptiicels opu
v mapbypago ovt Ba
pilovy KaTO aml KOTOLEC
emheypévn pop@t. Zexviy
pOY®PGOVTaG GE CUVOETOTEL

7. Mehetote tov petacynpatiopd (r,6) - (x,y) pe x=rcosé, y =rsinfd
ko EoavakottdEre v doknon 15(2.3).

8. Mekemote tov petracynuatwopd (r,60,z) - (x,y,z) pe x=rcosd,
y=rsinf, z=z.
E&odoeis g HopoIs
:D >R opiopévn o€ £vo
a,peD, f(ap)=0.
gwpnicovpe v eiowon
0VETOL, 0 TOOUE WG TPOG Tt
mv omoia Aéyovpe OTL Op
f(x,y)=0. Mo cuvOnkn 2
Moyo eticmong eivon n e4NG:

9. Meletote Tov petacynpatiopnd (o,@,0) = (x,y,z) ue
x=psingcost, y = psingsinf, z=pcosg,
kot Eavaxottdéte v doknon 16(2.3).
10. E&etdote av vmépyovv Swagopioiueg ocvvoptoels f = f(x,y) ku
g =g(x,y), oplopéveg Yo (x,y) kovid oto (0,0), dote
fe*+sing =x xou e® —sin f —1=y.
11. Kévte Tovg vwoloyiopotg g §3.1.4 oTic TEPTTOGELS TOV
fx)=e" N f(x)=eosx 1§ f(x)=tanx, pe a=0.
12. Kévte 100G vtodoyiopovg g §3.1.4 oTIg TEPUTTDOGELS TOV
f(x,y)=(e"cosy,e*siny) xar a=(0,0) 7
f(x,y)=(x* —y*2xy) xar a=(1,0). ’
Bpeite eniong ta peyoddtepa avoiktd covola D < R?, mov mepiéyovv to onpeio ote F (@, 8) =(a,0), o mivt

a, ko1 Téve ot omoia Ot VATEP® CLVAPTNOELS f elvol apEOOPOPIcELS. 0
o ) L i : JF = KOl 6T0

13. Zwoté | AdBog; Av n amewdvion f:Q—> R” givar C* (k=2) og éva )
avoktd cvvoro Q< R” ka, tomikd oto onueio aeQ, n f avtiotpépetol He ote ond 10 Oecopnuo ¢
wo C' amekdvion Tote owTh 1 TomKn ovtioTpoen etvar C*. 6uvoro W R pe (a,5)

€V «xabbdg war po
W S UxV va eivar 1-

a givou tng popehig

14. Aeiéte 61t wo C' xon eni amewévion f:Q—> O, petald avowkTdv

vocuvorav Tov R”, sivar C' aueidiagdpion av kot pévo av n f etvor 1-

xon detJf(a) #0 yuokéBe ac Q.
G(u,v)

moy g:UxV >R elva
u,v)eUxV . TIpGypoatt av
(u,v) = F(G(u,v)) =
6 dmov npokvmtel Tt A
O flu,g(u,v))=v. I&
(@, g(1,0)) =0, xar aAM&L

b

15. Agi&te 611 av n amewdvion (u,v) — (x,y) = (x(u,v), y(u,v)) eivar c
apEIB10QopIon PeTolD avOKTdY VTOcVVOA®V Tov R* Kkoi o1 cuvapTHOES.
x=x(u,v) ko y = y(u,v) avomolovv Tig dtapopikég EI0DCELS

0
& B
Ou Ov ov ou
10TE KO 01 cLVOPTAGES U = u(x, y) kar v=v(x,y), nov opilovv tnv avtictpo?d
OTEIKOVIOT], KOVOTOLOUV TIG S1aPOpPIKéC eEICMTEL
Ou oOv ou  Ov
s e Bl e
ox Oy Oy Ox

212



by

@r (xr) = Y

&, g
&

@)

det

£0. (', g(x")

m-+1
OOV \Pr(’lj) gtvan ﬂO?&UCOVULLlKSQ SK(pp(IGSIQ ®G TPOg TIG TC(Xp(l’Y(D’YO'UC; TV f

16Egog 1. IopaywyiCovrog Tig (2) Bpiokovpe 611
(2)
5 & ( /)__ \Pr,h,jz
&, &,

c,n F givan TomKd 610
W o0 a=(d,d") oToV
' ot V' T00 0 GTOV XOPO

W obtwg GOOTE M
n Ty G . Onmg Kol OTQ

n G elvon s HOPYNS

3 -]
g
det —l(x,’g(x,)
dcm+l

omov PP . eivan TOAD@VVUIKEG - EKPPACELS WG TPOG TIG TAPAYDYOUS TRV f;,

---,}’s(ul""’ m;vla sV )) 71572
bt (e u,) v 16Ee0c < 2. ZvveyiCovtog vo mapoywyifovpe Bpiokovpe 6t
§oed - . ¢ (t)
oV .Kn g _ 98 (v i
dC @C @( 2t-1°2
det) ——{a, g{x’)
ys(ul,...,um,vp---:vs)) m+1
‘,um,Vp---’Vs))’ Omov ‘Pr(’jl i elvar TOADOVOIKEG EKPPACEIG WG TTPOG TIG TAPAYDYOUS TOV f;,

v ),..4,ys(ul,...,um,vl,..‘,vs)))f
S

ateng <. Ko, 6mog kot oty §2.5.3, 10 cvpnépacpa givor 1o eEfc:

 Av yvwpilovue TpooeyyioTIKES TYETEIS THS UOPPTIC
' 4
fi(x)= Z ZA,k(x =)+ o(’x - a’T), 00 x> a, pai=1l,..,s

=0 |k|=t

e Hmopovue kal fpiokovue mpooeyyioeis e HopPrs

T
g,(x’)zz ZBM(x'—a’)‘e +0(’x’—a"T), 00 X' > da, par=1,..,s.

1=0 |f|=s

= i =108
’ --avs)'—vi’ L Y

), 0)) =05 i=1..,8.
Xy » KO Q&TOVTOg

ionpaivoope 6t 10 k =(k,...,k,) eivar molomhdg Seitng pe n —otoyeia,

A upoM 1 £=({,...,L,) evan nok}»om?»ég deiktng pe m —ororyeia. ] E&umaxoveton

NGEWDV. o p p ; , .
;"2‘)6 10611 1 cvvaptnon f vrotibeton 6Tt etvar kAdoewg TovAdyiotov CT .
) xm)) 2
‘ AYKHZXEIX 3.2
j=le L,....$ gifte 6T vihpyer o C* cuvbpnon y = f(x), oplopévn Y1 x KOVTG
» Bote f()=1 xou x/® +[f(x)]* =2. Emionc vmoloyiote 5 '
@youg /(1) kon f"(1).
gs('xl""’xm)) ’

' = (e X)) DS P CeiCe 6 urdpyer o C” ouvépton z = f(x,y) opiopévn o (x,)
. B o0 (00), 15 F00)=0 K ¢ +3e )+ £(x,p)cosl (] = 1.

)= é:i(xl,..-, moloyiote Tig mapoydyovg £, (0,0) kou f 0.0).
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3. Epappdote tnv avatépm pébodo g §3.2.3 yio vo Tpooeyyicers
ovvaptnon y=y(x) mov opileton amd v ekicwon y+e? =1 KOvTa
onpeio (x,y)=(0,0).

4. IIpoceyyiote v cvvaptnon z = z(x, y) mov opiletor omd v e&lowon

€' +ye* +zcos(xyz)—1=0,
Kovtd oto onpeio (x,y,z)=(0,0,0).

5. Meketfiote v Suvatdmto, enfluomng TOV GLOTAUATOS TOV eEIGGOE
xy+2yz-3xz=0 wxau xyz+x-y=1, yia dvo amd TG peTaBAnTéc
cuvaptnomn g tpitng, Kovtd oto onpeio (x,y,z)=(LL1).
miong TO OLAVUCHO Vp(c

6. Meletnote v duvatdtnto enilvong TOL CVLOTAUATOG TV EE16MOGE )
}m:\'))\‘n C o©TOo ONUELO (O{, ﬁ)

xp? + xzu + yv? =3 xat wyz+2xv—u*v? =2 OG TPOG U, V KAl Z KOVTO,
onuelo x=y=z=u=v=1.

(a,8)=0 Bmhodfy o
gyeTon Vo pmy givar opod
3.3 Em@aveieg dvdotaong m ctov R”

_x2=0 (xovtd ot0 oM}

(x,) =0} pe pxY) =
pefo e, BEPara aVTO GV}

3.3.1. Kopntdreg 610 xy —eminedo. A¢ Oswpricovpe o C' cvvdprncf}

o(x,9), (x,y) € Q, opiopévn ot éva avorktd cbvoro Q c R? kat oG Bécovpe

C={(x,»)eQ: p(x,y)=0}.

Av Vp = %—0—? + %] #0 ota onueia e C 16t N kapmdAn C eivor opadi vx
X

3.3.2. Em@aveieg 6T0V

(x,7,2), (x,,2)€L, OP
Béoovpe

mv e&ng évvown: o kéBe onueio (a, ) eC 10 cbvoro C, kovid oto omnuel
(@.p), sivm ypagnua y=w(x) wog C' ovvépmong w(x) M ypaenK
x=0(y) wag C' ovvépmong @(y). Ipdypott avtd éneton omd o Osdprhih

S=

llemieyuévav Zovoptioewv. 3 o 0p- op
Av vp =—i+—] + a

ox Oy =

Av p,(a,p) # 0 tote kovid aro onusio (e, ff)
n kourdAn C efvai to ypdonua y =y (x)
piag C' govépong v (x).

opaAR V6 TV eENG EVVOL0

A ,
1 ' ot0 onpeto (a,B,7), EVH

Ypapnue y = (x,2) HOS

| —¢ - C' vvapmong @(r,2)- K
E ﬂpy(aaﬂay)—’toﬁpx(aﬂ
: ‘7,0(%,3,7) =
‘ g siva KGOETO OTYV EMQAV!
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